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REFFERAT TIL STYREMØTE 15.09.2010 
 
 
Klokken 18-21 på speidersenteret. 
 
 
 
 
 
Sak 42-10   Referat fra forrige møte 
 
Retta til å stå 1. Øystese istedenfor vi om kven som hadde avtale med Kvam Herad 
 
Sak 40-10   Leirkomité – status 
 
Ryvarden har fortsatt ikkje klart å komme opp med sine delegatar til kretsleirstyret. 

Dei får ei uke på seg til å skaffe desse ellers ser vi ingen 
anna råd en å planlegge kretsleir aleine. 

 
Det vart diskutert plassering av ein evt eigen krettsleir. Stedene som vart foreslått var 

Bømoen, Ulven, Østerbø, Halsenøy, Jondal, Kinsarvik, 
Herdla, men det blir opp til kretsleirs komiteen å velje 
stad. 

 
Det må kallast inn til leirkomitee møte så snart som råd for å starte planlegginga. 
 
Sak 43-10   Førerpatruljekonkurranse 
Konkuransen vert arranger helga 18-19 september på Sotra. Det er 4 påmeldte 

grupper, noko kretsstyret er skuffa over. Det er 30 
grupper i  kretsen og fleire burde kunne stille. 

 
Louise drar ut som kretsens representant. 
 
Sak 44-10   Kvamsøy – utvikling av prosjektet 
 
Det er satt opp eit budsjett på rundt 800 000 kroner til opprusting av uteområdet. Det 

er søkt om gaver/støtte til å dekke 700 000 av dette. 
Kretsen stiller med 100 000 av eigen kapital om det er 
naudsynt.  

 
Utanom det som alt er søkt støtte for er det også tatt kontakt med Riber fondene for å 

søke støtte til oppussing av Kvamsøy. Det er også sendt 
inn søknad til Stormberg fondet om støtte. 
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Det bør også verte tatt kontakt med Kvam Herad for å prøve å få dei til å stille med 
midler til oppussing av huset utvendig, noko dei etter 
avtalen er pliktige til å hjelpe med. 

 
I forbindelse med dette bør det så fort som mulig settes i gang planlegging av 

Friluftsleiren og komme i gang med markedsføring. Jens 
hører med Redningsselskapet om evt sammarbeid. 

 
Det vart diskutert båttyper til Kvamsøy, der pioner multi, plast sjarker, eller 

skjærgårdsjeep blei foreslått som mulige båttyper. 
 
Sak 45-10   Rekruttering/hjelp til grupper som sliter. 

Status Søreide 
 
Gjennomgang av rekruttering i kretsen: 
Askøy Msk skal ha oppstartsmøte/aktivitetsdag mandag 20.sept. Arna MSK er spurt 

om å hjelpe til og om dei vil vere faddergruppe. 
 
Ladegården FA har starta opp igjen med speiderarbeid, dei held til i Ladegården i 

Sandviken. Dei har fått startpakken frå kretskontoret, og 
får videre også hjelp av kretskontoret.  

 
4. Bergen-Sandviken har også hatt rekrutteringsmøte og fått 40 nye speidere. 
 
Bergen 1 FA har hatt aktivitetsdag på Møhlenpris skole for å få nye medlemmer. 
 
16. Bergen har fått ny flokkleder. 
 
1.Laksevåg driver godt og har godt med folk. 
 
Kretsleder og daglge leder var på besøk i Øystese og traff ledere fra grupper i 

området. Det var eit godt møte der det blei enighet om å 
forsøke å styrke sammarbeidet gruppene i mellom. Det 
vart også ytra ønske om eit peffkurs i indre område, noko 
krinsen stilte seg villig til å arrangere. Loiuse har eit 
opplegg som kanskje kunne benyttast. 

 
Konklusjon: Ting går godt 
 
Det er viktig å få registrert nye medlemmer og grupper før 1.12 slik at desse blir 

registrert hos NSF. 
 
Sak 48-10 Oppsummering etter møte m Viking og Turlaget. 
 
Det har vert eit møte med Viking og Turlaget der vidare sammarbeid vart diskutert, 

og måtar for lansering av Trimtoppen på. Jens følger opp 
videre. 

  
Sak 49-10 Halvårsregnskap 
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Halvårsregnskap gjennomgått. Budsjett for neste år må vere ferdig til neste 

styremøte. 
 
Sak 50-10 Status visekretsleder 
 
Jens finner ut om styret sjølv kan velge kven som skal vere visekretsleder eller om 

det må velges på kretsting. Ulf stiller seg villig til å bli 
visekretsleder. 

Valgkomiteen må finne eit styremedlem + vara til valg på kretstinget. Helst kvinne. 
 
Sak 51-10 Eventuelt 
 
Knutepunkt og kretsting. 
Louise har alt planlagt PIL som ikkje blei noko av, dette programmet kan sikkert 

delvis brukes på Knutepunkt. 
Til kretstinget må følgende vere med på agendaen:  
Suppleringsvalg 
Terminliste 
Kretsleir 
Butikk info 
Budsjett forslag 
Kvamsøy 
 
Det vart og lufta å invitere ein utanforståande til å holde eit foredrag for kretsen. 
 
Butikk 
Butikken er blit foreslått å heite ”Hos Robert”, noko styret likte. Konto er oppretta, og  
Invitasjon til aksjeteikning samt vedtekter blir sendt ut til alle gruppene i krinsen. 
 
Flyktninge hjelpen 
Flyktningehjelpen har bedt om områdesjefer og bøssebærere. Jens snakker med 

Flyktningehjelpen og sier hva vi kan bidra med. Kanskje 
bøsser på bymanøver. 

 
Bildeleringen 
Jens ønsker å opprette ny konto i Bildeleringen for dagleg leder. Styret stiller seg 

positiv til dette om det koster mindre enn dagen ordning. 
 


